

19-6

Олимпиадная работа
школьного этапа всероссийской олимпиады школьников

по литературе
обучающегося 9 В класса

№ 04 изда № 104

наименование образовательного учреждения

Горюхина Татьяна Владимировна

ФИО участника

Педагог-наставник: Томашева С.В.

2 октября 2019 г.

Загане 1.

19-6

Название рассказа "Принцесса Чинкои", "Счастливый случай" прекрасно выражает её загадку. Он повествует о том, как Старуха Киву-бика переведут Ханну. Вредная старуха величие изводила девушки, возможно, потому, что она была матерью. И вот, вроде счастливой случай, а проще и нем, помог Кивубике понять, что Ханна склонный человек. Как говорится, в судьбе есть неожиданное. Несмотря текста выражаем то, что мы все равны, и как бы сильно мы ни переведали друг друга, но ее сущность может помочь нам познать и пойти общим языком.

Во многих сюжетах могла часто выражаться какой-то интерес к
получению результата. В этом рассказе, этот человек был Колобоком. Его безразсус-
твие и подчинение своим желаниям, чутко и сподручно для него молчаливо работало. Их-за
этого панчишик упал. Спасло его от смерти или Сырьёзных травы, только то, что
Кашема Боня терпеливой, и несмотря на ^э козье ^э Киселёвское предложение бежать
бои были именно в том месте:

B. Imai рассказал мне будущую роль танка Т-34.
Одноклассники, член Союза Красной армии. Второй - член одноклассники, член Союза Красной армии. Танкисты члены создали конгресс, который был разрушен генералом на
Гитлеровце. Танк разрушил в бою и попал в аварию, поэтому загорелся.
Представители: Сухарев Е.Е., Бончуков Загородний
Членов историй Загородний, Бончуков Е.Е.,
Бончуков Е.Е.,
Бончуков Е.Е.

На картине известного художника Герова „Мальчик, готовящий к работе“ написанной в 1866 году, мы видим единого мальчика с боями илм.

В любом возрасте, как известно, мы любим. Я думало, что греческая проза —
это из-за этого склонного, но прекрасного чувства. Сейчас я расскажу возможную
историю любви этой пары из Малой Азии до и после.

Однажды малый пастух находился в лесу, который не обрашала на него внимание
из-за своего статуса. Он был обычным пастухом, а она аристократка. Это время, когда
она не находила возможностей быть с любовником, так как ~~не было~~. Но many что во многих
смех аристократов мужа и пары любили свободной от неё.

Однажды малый решил за неё похитить, в надежде что всё это возможно. Девушка
на с некоторой его удачливостью присла. Вскоре они стали друзьями, что очень не правильное для су-
руженческого мужа.

Но то что он ей нанесла опасна публикой. Тогда, они временно бежали из Бодрума
мужа девушки с его друзьями. Ему это неправильно и не-этому он берёт девушку на себя и
они друзьями ли генерал, а сама падает, что уран не избран.

И вот эти люди бегут на корабль любовь перед уланами. Мальчик стоял босиком у стены,
где он находил публику. Он смотрел с большой ноги, зная что любовь убежит. И это показывает
рисканность. Он уверен в своей победе, ведь за любовь нужно бороться, даже если это сложно.
Внешний вид мальчика, говорит о том, что ~~он~~ он не родной и очень часто грешит, что
они больше придают уверенность в его победе.

Перед ним стоял бодрумский муж героя, который ~~он~~ готов покидать малую
ку, что заслужено. В общем говорят многое о нем, как солдате. Я говорю какое-то уединение.

В связи с тем что в начале то мальчик, она может быть чистопарой, я её описание не буду.

Драка закончилась ~~и~~ как в сказках, победил бодрумский муж девушки. Комната
была в замке, но и без того у девушки с героями были есть шанс быть с любовником.

295

Дополнительное задание:

Произведение: "Человек греческого!" автор: Гаспарин. Для мальчика с героями
могли мальчики из этого произведения, который носил из-за героя.

158